菏泽设立老年人法律援助"绿色通道"

法援绿色通道,情暖夕阳红

本报菏泽9月24日讯(记者 李凤仪) "凡全市65周岁以上的

李风仪)"凡全市65周岁以上的老年人,申请赡养费的法律援助案件一律免于经济困难审查。"24日,记者从菏泽市法援中心获悉,10月1日至31日"敬老月"期间,法援中

心将开展以"敬老爱老,法援同行" 为主题的法律援助活动。

敬老月期间,为老年人申请 法律援助建立"绿色通道"。对老 年人申请法律援助的经济困难 标准和受案范围,给予适当放 宽,尽可能实现应援尽援。全市 凡无固定生活来源的65周岁以 上老年人,申请赡养费的法律援 助案件一律免于经济困难审查。

同时,对菏泽全市农村五保 老年人和城乡低保老年人及高 龄、空巢老人提出的援助申请,简化程序, 优先受理, 优先审查, 及时指派具备专业特长的律师办理案件, 并做好案件的跟踪、监督、回访等工作, 确保老年人援助案件维权效益最大化。

此外,敬老月期间还将组织律师、公证员、法律援助志愿者等法律服务人员,开展法律援助进社区、进乡村、进企业等法律宣传咨询活动,发放宣传材料、法律援助绿卡,提供免费法律咨询。

企业信息公示 培训先行

为使企业信息公示制度顺利开展,23日,牡丹区工商局举办了为期4天的《企业信息公示暂行条例》及配套规章培训班。通过具体讲解,对企业注册局和工商所负责注册登记的工作人员,再次培训《企业信息公示暂行条例》以及"四办法一规定"等内容,要求参训人员掌握企业信息公示的具体规定,并会熟悉操作规范,为企业信息公示工作夯实基础。

本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道



有事报情况,无事报平安

菏泽卫计委实行每日安全生产维稳工作零报告制度

本报菏泽9月24日讯(记者李德领) 国庆节将至,为确保菏泽全市安全生产和维稳工作形势持续好转,24日,记者获悉,菏泽市卫生和计划生育委员会实行每日安全生产维稳工作零报告制度,要求各县区卫生局,人口计生委及委属各单位要执行24小时值班

制度和事故、事件专报制度, 做到"有事报情况,无事报平 安",紧急情况随时报送。

菏泽市卫生和计划生育委员会相关负责人介绍,各县区卫生局、人口计生委及委属各单位要结合节日、行业和各自特点,对关键环节、重点部位、苗头性问题等重点开展安

全生产稳定大检查、大排查、大 化解工作,切实防范各类安全 生产事故,竭力把群众反映的 问题解决在基层,"一旦发生安 全生产事故或影响稳定的事 件,各县区、单位在及时处置的 同时,必须按规定及时进行初 报,任何单位和个人不得迟报、 漏报,坚决杜绝瞒报、谎报。否 则将依法依规严肃追究责任。"

同时,各县区卫生局、人口 计生委及委属各单位要严格执 行24小时值班制度和事故、事 件专报制度,落实安全生产、维 稳"零报告"要求,保证信息渠 道畅通,发现重要情况及时处 置。做到"有事报情况,无事报 平安",紧急情况随时报送。

接受公众监督 菏泽中院开通举报网站

本报菏泽9月24日讯(记者

邢孟 通讯员 范永昕 田源) 为拓宽群众监督的渠道,保障 公民便捷地行使举报权利,近日, 菏泽中院正式联网开通全国四级 法院举报网站接受市民的监督, 同时公布举报电话。

据了解,此次菏泽市中级人民法院正式联网开通全国四级法院举报网站"人民法院工作人员违纪违法举报中心"。市民可登陆网址http://jubao.court.gov.cn,点击"我要举报",按照网站提示,选择举报方式,实名或匿名举报法院工作人员的违法违纪行为。

与此同时, 菏泽市中级人民 法院再次公布举报电话:0530-5321132、5321072。据统计,自 2009年开通举报电话至今, 菏泽 市中级人民法院已接听当事人举 报5000余人次, 相关工作人员认 真耐心倾听并根据情况予以答 复。

◎ 奇鲁晚報·今日菏泽 这里有海量信息, 在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯 还等什么, 赶快扫一下下面的二维码吧 本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动 ◆让宝宝讲解天气吧 ◆寻找最美婚纱照 ◆你来问 我来答 ◆企业免费宣传 为让更多市民参 ①本报微信"孩子最美笑脸大型 ①本报微信"最美婚 ①本报微信开启"你来 与到微信有奖活动中, 征集活动"持续进行,拿起相机或 纱照征集活动"持续进 问,我来答"板块,您生活 本报诚邀企业提供奖 手机,拍下您孩子最美的笑脸,关 行中。每张婚纱照背后 上的烦心事、不平事、稀 品,本报会在今日菏泽 罕事,以及政策实施、法 注今日菏泽微信,将孩子的笑脸 都有一段美好的姻缘。 版面、微信上进行重点 发送至今日菏泽官方微信平台即 关注今日菏泽微信,将 律法规、车辆保养、养生 婚纱照发送至今日菏 可参加活动。 保健等方面的困惑,都可 同时,为回馈菏泽 以关注今日菏泽微信,将 泽官方微信平台即可 2本次活动征集的笑脸,我们将定 企业、商铺对本报长久 问题发送至今日菏泽官 参加活动 期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最 以来的关注。本报今日 方微泽微信上即可。 2本报向市民征集婚 含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑 菏泽微信也将在微信 2本报会就您的问题咨 脸……我们会在今日菏泽版面和 纱照,将在今日菏泽版 上对企业进行免费宣 询相关专业人员,获得 今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝 面及今日菏泽微信上 传。行业不受限,吃喝 们为我们讲解天气,给孩子送上一 展示,为您和您的爱人 权威答案。进而在今日 玩乐购相关企业均可 份来自您最真的礼物。同时,宝宝 留下无限美好。 菏泽版面和今日菏泽微 微信合作热线: 18453053391 与本报联系。 说天气栏目诚征冠名方。 信上统一刊登。 QQ: 406424926

中央公馆·世玺亮相受关注

9月21日,由龙翔·中央公馆三期项目中央公馆·世玺独家冠名的《加菲猫的生日派对》表演嘉宾选拔赛决赛如期上演巅峰对决。50名杀人决赛的小选手齐聚一堂再决高下,歌曲、舞蹈、朗诵、武术、乐器表演等曲目精彩纷呈,无不让人拍手叫好。经过两个多小时的激烈角逐,25名小选手脱颖而出,这些"幸运儿"将有机会于10月12日在菏泽大剧院《加菲猫的生日派对》演出上光鲜亮相。

由中央公馆·世玺独家冠 名的《加非猫的生日派对》表演 嘉宾选拔活动启动后,受到了 广大家长和小朋友们的高度关 注,短短几天内就有60余名小 选手报名参与。经过海选阶段 的比赛后,共有50名小选手晋 级决赛。当天所进行的决赛,参 赛小选手们的综合素质是比较 高的,面部表情和肢体动作更 加丰富,也使得比赛过程更加 精彩好看。显然,小选手们对于 本场比赛可谓做足了准备,毕 竟展示自我的梦想舞台就在眼 前,谁也不想轻易与近在咫尺 的梦想失之交臂。经过一番针 尖对麦芒的较量,25名小选手 杀出重围,他们有幸将在10月 12日《加菲猫的生日派对》演出

上与该剧的专业演员同台亮 相。

与《加菲猫的生日派对》表演嘉宾选拔赛一样备受关注的,则是龙翔·中央公馆三期项目中央公馆·世玺的闪耀亮相。自在《加菲猫的生日派对》表演嘉宾选拔赛海选比赛上首度克相后,中央公馆·世玺便引发了公众的热议和好评。中央公馆·世玺是龙翔·中央公馆的压轴巨作,30万恢弘社区,占据菏泽最核心,尽得花城最繁华,传承公馆珍品质,一品世玺尊天下。目前,中央公馆·世玺已全面动工,预计2016年底即可竣工。

